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BESLUITENLIJST RAADSVERGADERING

26 februari 2009

- - - - - - - - - - -

Aanwezig: 20 van de 21 raadsleden

Afwezig:    de heer Wulfers

1.
Vaststellen agenda raadsvergadering 26 februari 2009
Conform het voorstel wordt besloten


2.
Vragenuur
De VVD verzoekt de ontvangen notitie van het college waarin het tevens gaat om de verkoop van het commerciële deel van Eneco Energie voor de commissie Middelen van maart te agenderen. Dit wordt toegezegd.

Met betrekking tot de recente vliegramp vraagt D66 of er wel voldoende aandacht is voor  veiligheid nu minister Eurlings de speelruimte rond het vrije banenstelsel op Schiphol wil beperken. Wat is hiervan de consequentie voor Heemstede? 

Wethouder Van de Stadt antwoordt dat in april de Luchtvaartnota zal verschijnen. Dan zijn ook de gevolgen voor Heemstede bekend. Alle opties zijn nu nog open. Hij ziet daarom nu geen aanleiding voor acties. Zonodig zal ev. actie door de raad of door de raad en college tesamen kunnen worden ondernomen. 
GroenLinks vraagt naar de reden van het aanhouden door B&W van de beslissing rond de dagvaarding in hoger beroep inzake de vernietiging van de Gewone Vogelmelk op het Paardenlandje. Gevraagd wordt wie is gedagvaard door wie, wat de dagvaarding inhoudt, wanneer de rechtszitting wordt gehouden, wie de gemeente daar zal vertegenwoordigen en waarom de beslissing is aangehouden. 

De voorzitter antwoordt dat de gemeente destijds is vrijgesproken omdat de rechter de tenlastelegging niet overtuigend bewezen achtte. Tegen die uitspraak is het Openbaar Ministerie in beroep gegaan. De zitting dient op 28 april 2009 en de gemeente zal daar worden vertegenwoordigd door een medewerker van de afdeling Juridische Zaken. De reden van het aanhouden van de beslissing is het feit dat het college zich afvraagt hoeveel energie in deze zaak nog moet worden gestoken. Het college wil zich hierover nogmaals beraden.     


BESPREEKPUNTEN

3.
Aanleg Kunstgrasveld VEW/HFC Heemstede (Kenmerk 404993)
Het college stelt voor:

1. Voor de aanleg een krediet van € 460.000 beschikbaar te stellen inclusief de verplaatsing van de veldverlichting;

2. De hieruit per 2010 voortvloeiende jaarlasten ad € 44.000 ten laste te brengen van de stelpost “extra investeringen in sportfaciliteiten”.

De VVD vraagt of de wethouder met de verenigingen al contact heeft gehad over de huur. 

Nieuw Heemstede benadrukt dat de sportverenigingen n.a.v. dit besluit niet de indruk moeten krijgen dat nu alle knelpunten direct worden opgelost. Het “totaalplan” waarover in het voorstel wordt gesproken is een zaak van sportverenigingen en gemeente tesamen.

Wethouder Struijf antwoordt dat het overleg over de huurprijs ter sprake zal komen in de vergadering van 11 maart 2009 met de voorzitters van de sportverenigingen.

HAMERPUNTEN

4.
Herziening Brandbeveiligingsverordening, wijziging Verordening heffing en invordering van leges 2009 en intrekking Verordening heffing en invordering van brandweerrechten 2008 (Kenmerk 403314)
Het college stelt voor de Brandbeveiligingsverordening vast te stellen en de Brandbeveiligingsverordening, vastgesteld bij raadsbesluit van 25 maart 1993, nr. 21 en gewijzigd bij raadsbesluit van 16 februari 1995, nr 10 in te trekken, de Verordening heffing en invordering van leges 2009 te wijzigen, de Verordening heffing en invordering van brandweerrechten 2008 met ingang van 1 januari 2009 in te trekken.
Conform het voorstel wordt besloten.


5.
Vrijstelling bestemmingsplan Landgoederen en Groene Gebieden stal Cruquiusweg ongenummerd (nabij nr. 45) (Kenmerk 402866)
Het college stelt voor naar aanleiding van het verzoek van de heer A.J. Milatz om vrijstelling ex artikel 19 WRO van het bestemmingsplan Landgoederen en Groene Gebieden voor het bouwen van een stal  ten noorden van de rioolwaterzuiveringsinstallatie aan de Cruquiusweg ongenummerd (nabij nr. 45), de vrijstellingsprocedure te starten. Ook stelt het college voor de bevoegdheid tot het voeren van de verdere procedure en het nemen van verdere besluiten als bedoeld in artikel 19 en 19a van de Wet op de Ruimtelijke Ordening in het kader van onderhavige aanvraag eenmalig te delegeren aan het college van burgemeester en wethouders.
Conform het voorstel wordt besloten.


OVERIGE PUNTEN


6.
Lijst van mededelingen en ingekomen stukken



De raad besluit:

Bij punt 1 – Notitie “Staat van de dualisering” van het ministerie van Binnenlandse zaken en Koninkrijksrelaties d.d. 11 december 2008 – dat deze notitie voor de commissie Middelen zal worden geagendeerd. 

Voor de overige stukken besluit de raad deze af te doen op de voorgestelde wijze.
7.
Wat verder ter tafel komt


Skatebaan

De VVD heeft geconstateerd dat de skatebaan weer open is. Gevraagd wordt of dit reeds tot klachten heeft geleid.

Wethouder Struijf antwoordt dat dit niet het geval is. Overigens is de skatebaan nog niet officieel open. Dit gebeurt pas nadat de zienswijze van de commissie bekend is. 

Toegankelijkheid raadhuis
Groen Links vraagt meer bekendheid te geven aan de toegangsmogelijkheden bij het raadhuis, zowel bij de ingang als in de correspondentie.
Wethouder Van de Stadt zegt dit toe.
Voor nadere inlichtingen kunt u zich wenden tot de raadsgriffie:

Tel. 023-5485646

Email: raadsgriffier@heemstede.nl
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