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Beknopt verslag

commissie Middelen

11 maart 2009

ONTWERP


AANWEZIG: dhr H. Koetsier (GL), mw N. Beekman (PvdA), dhr E. Boonstra (D66), mw E. van de Weijer (CDA), dhr P. van der Velde (CDA), dhr R. Prins (NH), dhr E. van Emmerik (VVD), dhr C. Leenders (VVD), mw M. Heeremans (burgemeester), mw C. Kuiper (wethouder) dhr S. Struijf (wethouder), en dhr R. Lubberts (hfd Financiën)


VOORZITTER: mw H. Hooij (VVD)

COMMISSIEGRIFFIER: dhr. B. Lanser

	1)
	Vaststellen van de agenda van de commissievergadering van 11 maart 2009
De commissie gaat akkoord met de voorliggende agenda.

	2)
	Spreekrecht
Er zijn geen insprekers.

	3)
	Overdracht materiaal brandweer aan VRK en wijziging gemeenschappelijke regeling met VRK.
In de raadsvergadering van 27 maart 2008 is ingestemd met de inbreng van de gemeentelijke brandweer in de veiligheidsregio Kennemerland (VRK). Vastgesteld is dat de ontvlechting in 3 fasen plaats zal vinden te weten: personeel en personeelsgerelateerde budgetten (fase 1), materiaal en materieel en gerelateerde exploitatiebudgetten (fase 2) en huisvesting (fase 3). Fase 1 is afgerond op 1 juni 2008, fase 2 wordt behandeld in dit voorstel en fase 3 is gepland per 1 januari 2010. Dit voorstel betreft de uitvoering van fase 2 (materiaal en materieel) en de financiële consequenties daarvan voor de Heemsteedse begroting. Uitgangspunt blijft dat de inbreng van de gemeentelijke brandweer in de VRK budgettair neutraal voor de gemeente plaatsvindt. Dat geldt ook voor deze 2e fase van inbreng.
Conclusie voorzitter: Hamerstuk

	4)
	Terugkoppeling uit het Dagelijks Bestuur van de VRK. Het Dagelijks Bestuur van de VRK heeft vergaderd op 23 februari en 9 maart. 
De burgemeester koppelt terug uit de vergadering het Dagelijks Bestuur van de VRK. Aan de orde zijn geweest op 23 februari: uitgangspuntenbrief over de begroting 2010 VRK, protocol accountantscontrole jaarrekening 2008 en de BTW overdracht. Op 9 maart zijn verschillende Tweede Kamerleden ontvangen. Er is gesproken over de nieuwe Wet op de Veiligheidsregio en de samenstelling van het bestuur. Verder is er gesproken over de crash van het toestel van Turkish Airlines. De VRK zal een onderzoek doen naar het functioneren van de hulpdiensten bij deze ramp. De burgemeester heeft expliciet aandacht gevraagd in dit onderzoek voor de proportionaliteit. 

	5)
	Notitie t.b.v. de raad inzake de wijze van aanpak gevolgen kredietcrisis voor de financiële positie van de gemeente Heemstede
Op verzoek van de VVD is deze notitie geagendeerd. 
De VVD wil graag kaders meegeven richting de kadernota 2009 als input voor de begroting 2010. Er dient niet direct gekeken te worden naar de algemene reserve. Waar is het mogelijk te bezuinigen, waar is het mogelijk bedrijven en burgers te ontlasten en hoeveel kan er bezuinigd worden de komende jaren? De VVD ziet graag dat het college met verschillende scenario’s komt en dat er buiten de gangbare kaders gedacht wordt door het college. 
Het CDA geeft aan dat het rijk nog over diverse zaken onderhandelt. Het college geeft aan dat er niet primair gekeken dient te worden naar bezuinigingen en niet naar het verhogen van de belastingen. Het CDA ondersteunt dit uitgangspunt. Het sluitend maken van de begroting  

	
	dient het uitgangspunt te zijn. In uitzonderlijke situaties staat de provincie, onze toezichthouder, het toe hiervoor de algemene reserve te gebruiken. Het CDA ondersteunt dit. Zijn er mogelijkheden om investeringen naar voren te halen?
D66 geeft aan dat het kabinet traag gereageerd heeft. De bijstand zal groeien. D66 kiest bij investeringen in het investeren voor mensen. Het gefaseerd gebruik maken van de algemene reserve is mogelijk. 
De PvdA geeft aan niet tegen het gebruik van de algemene reserve te zijn. Graag een andere toelichting op het niet naar voren halen van investeringen, zoals in dit stuk staat. 
GL geeft aan dat de algemene reserve van de gemeente Heemstede vrij ruim is. Hier mag gebruik van worden gemaakt. Verder zit er ook nog ruimte in de diverse bestemmingsreserves. Gelden bestemd voor de WMO dienen niet oneigenlijk gebruikt te worden. Hoe zit het met de dalende huizenprijzen en de WOZ waarde. 
NH geeft aan dat er niet al te snel geld uit de algemene reserve gehaald dient te worden. Alleen bij een duidelijke richting zou dit mogelijk moeten zijn. Goed dat er nog geen rekening is gehouden met de verkoop van Eneco. Geen investeringen naar voren halen. Er wordt al voldoende geïnvesteerd. 
Antwoorden wethouder Kuiper: de bedoeling van de notitie is een eerste indruk te geven van de gevolgen van de kredietcrises voor Heemstede. Nadere duidelijkheid zal er zijn als het coalitieakkoord van het kabinet er ligt en de meicirculaire is geweest. Er worden al veel investeringen gedaan in Heemstede. In totaal voor €8,8 miljoen. Een eventuele onvoorziene toename van mensen in de bijstand is op te vangen. Primair is het niet de bedoeling uit de algemene reserve te putten. Het wordt alleen in deze notitie, gezien de uitzonderlijke situatie, wel als mogelijkheid genoemd. T.a.v. de OZB. De OZB heeft een relatie met het gemeentefonds. Bij een hogere WOZ opbrengst zal de korting op het gemeentefonds ook hoger zijn. Gaat de WOZ opbrengst omlaag. Zal er ook minder korting zijn op de uitkering van het gemeentefonds. Het effect op de begroting is neutraal. Er is wel een effect voor de WOZ opbrengst. 

	6)
	Notitie  ‘Staat van de dualisering’ van het ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, d.d. 11 december 2008
Op verzoek van GL is deze notitie geagendeerd. De meerderheid van de commissie geeft aan het niet nodig te vinden dat de werkgroep Dualisering apart naar deze notitie kijkt. 

	7)
	Vaststellen verslag commissievergadering 11 februari 2009
Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld. 

	8)
	Actiepuntenlijst
08-07 ‘Gesprek met Thunnissen’. Wethouder Van de Stadt zal nadere informatie verstrekken aan de commissie, zodra deze er is. Het punt blijft staan. 
08-10 ‘terugkoppeling VRK’ is aan de orde geweest deze vergadering en blijft staan. 
08-12 ‘t.a.v. huiselijk geweld’ blijft staan. 
08-15 ‘jaarverslag stichting t.b.v. regionale inkoop’ blijft staan. 
08-18 ‘eventueel aanpassen verordening winkeltijden’ blijft staan. 
09-02 ‘internet verbinding’ is afgehandeld. 09-03 ‘t.a.v. het strooien van fietspaden in relatie tot het contract met De Meerlanden’. In het contract met De Meerlanden staat dat zij bij gladheid ook op de fietspaden dienen te strooien. Dit punt is afgehandeld.  

	9)
	Wat verder ter tafel komt
Dhr. Koetsier geeft aan dat de commissie Ruimte van maandag 16 maart niet in de Heemsteder staat aangekondigd. Verder vraagt hij uitleg aan de collegepartijen over de bijeenkomst op 18 maart over de economische crisis. Waarom is deze bijeenkomst niet raadsbreed?
Mw. Beekman vraagt zich af waarom er in deze vergadering niet over BIBOB is gesproken, zoals de lange termijn agenda aanduidt? 
Dhr. Boonstra stelt een vraag over een onttrekkingsvergunning voor een woning in de Provinciewijk die niet verleend is. 
Dhr. Van Emmerik stelt een vraag aan GroenLinks over de omgang met schriftelijke vragen. 
Dhr. Leenders stelt een vraag over het de stickers op de vuilcontainers. 

De commissie Ruimte stond aangekondigd in de Heemsteder van 4 maart. De bijeenkomst van de collegepartijen is georganiseerd door de afdelingsbesturen van deze partijen. 

De uitvoering van de wet BIBOB zal omstreeks mei aan de orde komen. Dhr. Boonstra zal zijn vraag rond de onttrekkingsvergunning doorspelen aan wethouder Van de Stadt. Toezegging: wethouder Struijf zal nagaan of stickers van vuilniscontainers gestolen worden.

	10)
	Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 22u01. 
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