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Besluitenlijst

commissie Ruimte

11 mei 2009


AANWEZIG: mw I. Sabelis (GL), dhr P. van der Hoeven (PvdA),  dhr E. Boonstra (D66), dhr W. Heeremans (CDA), mw M. van Ierschot (CDA), dhr. R. Prins (NH), dhr C. Leenders (VVD), dhr. R.Ates (HBB), dhr P. van de Stadt (wethouder), dhr A. Schumacher (dir Ruimte), mw. C. Kuiper (wethouder), mw. M. Heeremans (burgemeester) en dhr J. Struijf (wethouder)
voorzitter: dhr J. Maas

commissiegriffier: dhr. W. van der Paard
De voorlopige agenda luidt als volgt:


	1. 
	Vaststellen agenda commissievergadering van 11 mei 2009
De agenda is conform het concept vastgesteld. 

	2. 
	Spreekrecht burgers
Insprekers voor agendapunt 3:

Nick Geven en mw. Meijs, leerling resp. directeur van Basisschool Icarus, de heren P. Menger (dhr. Kroes ziet af van de mogelijkheid tot inspreken), G. Freijser, P. Schalkx, Pelleboer, W. Schwartz, mevrouw E. van Galen, en de heren D. van der Linde en E. Langerijs (Fietserbond);
Voor agendapunt 6: de heer T. Houtkamp

	3. 
	Voorgenomen verkeersbesluit eenrichtingsverkeer Burg. van Lennepweg en intrekken linksafverbod Oude Posthuisstraat-Herenweg 
In de adviesnota wordt voorgesteld om gelet op alle inspraakreacties het in de inspraak gebracht voorstel ongewijzigd te laten. De vele bewonersreacties geven blijk van de gevoeligheden van de omwonenden, maar geven geen nieuwe gezichtspunten die bij het starten van de inspraak al bekend waren. Voordat het verkeersbesluit definitief wordt genomen, is het gewenst om het voorgenomen verkeersbesluit voor te leggen aan de raadscommissie Ruimte en haar mening te vragen over de inspraakreacties en het voorgenomen verkeersbesluit
Conclusie voorzitter: Een ruime meerderheid van de commissie steunt het voorstel van het college niet. Hij vat de ingebrachte suggesties samen. Het college neemt een besluit voor de raadsvergadering van 28 mei 2009.

	4. 
	Natuurwaardenkaart  Voorafgegaan door presentatie van Landschap Noord Holland
In 2007 is door Landschap Noord Holland in samenwerking met het ecologisch adviesbureau Van der Goes en Groot een grootschalige inventarisatie uitgevoerd naar de flora en fauna in Heemstede. Hiervoor zijn alle grote groene gebieden meerdere malen bezocht en is ook uitgebreid gebruik gemaakt van de archieven van Landschap Noord Holland en de diverse natuurinventarisaties die de afgelopen jaren zijn uitgevoerd. Het resultaat is een kaart waarop de waardering van de natuur in de grote groengebieden ten opzichte van elkaar zijn weergegeven. Het college legt zijn besluit voor aan de commissie Ruimte om deze in de gelegenheid te stellen haar zienswijze te geven ten aanzien van de vraag of de Natuurwaardenkaart een juiste onderlegger is voor de beoordeling van de effecten van toekomstige ontwikkelingen in en rond de grote groengebieden in Heemstede.
Conclusie voorzitter: De commissie gaat akkoord met het voorgenomen besluit van het college de Natuurwaardenkaart – waarvoor zij veel waardering heeft - vast te stellen. 

De kaart zal worden aangewend als onderlegger voor beoordeling van nieuwe ontwikkelingen. 

Het voornemen van het college tot herijking en opname in de provinciale ecologische hoofdstructuur wordt ondersteund, evenals het introduceren van de kaart in het onderwijs.

	5. 
	Aanpassing welstandsbeleid Centrum Heemstede
De raad heeft in de in mei 2007 vastgestelde startnotitie uitgesproken dat het welstandsbeleid voor het Centrum (Binnenweg/Raadhuisstraat) aangescherpt moet worden. Door een ambtelijke werkgroep is een discussienota opgesteld om te komen tot richtlijnen die recht doen aan de uitgangspunten van de startnotitie.

De genoemde discussienota is uitgebreid besproken in de stuurgroep en klankbordgroep Binnenweg. Naar aanleiding van de gevoerde overleggen zijn drie notities opgesteld waarin grotendeels is tegemoet gekomen aan de suggesties en op/aanmerkingen van de klankbordgroep en stuurgroep. 
Het betreft de volgende notities:

Deel 1: Bebouwing, aanpassingen welstandsnota

Deel 2: Reclame

Deel 3: Uitstallingen en Terrassen   

In de nu voorliggende delen zijn de suggesties en reacties van de stuurgroep en de klankbordgroep wederom grotendeels verwerkt. 

Het college is voornemens de inspraakprocedure te starten over de bovengenoemde stukken. De commissie Ruimte wordt gevraagd haar zienswijze te geven over het besluit om de onder 1 vermelde stukken in de inspraak te brengen (B-stuk).
Conclusie voorzitter: De commissie onderschrijft het voornemen van het college om de onder 1 vermelde stukken (Bebouwing, aanpassen welstandsnota) in de inspraak te brengen.

	6. 
	Drempels op gebiedsontsluitingswegen

Op basis van de discussienota 'Wenselijkheid drempels op gebiedsontsluitingswegen' is het colleges voornemens:

1. geen drempels te realiseren op gebiedsontsluitingswegen in Heemstede;

2. voor drie locaties een uitzondering te maken, en hier een plateau te realiseren:

- kruispunt Herenweg/Adriaan Pauwlaan/Laan van Rozenburg

- kruispunt Heemsteedse Dreef/Van den Eijndekade/Postlaan

- kruispunt Johan Wagenaarlaan/Wagnerkade

3. om per locatie in overleg met onder andere de brandweer een nadere detailuitwerking te maken, inclusief kostenraming.

De commissie Ruimte wordt gevraagd haar mening over het voorgenomen besluit te geven (B-stuk).

Conclusie voorzitter: Een meerderheid van de commissie stemt in met het realiseren van de plateaus. Een meerderheid acht daarnaast verdere maatregelen nodig. De commissie acht het niet gewenst het aanbrengen van plateaus op deze drie locaties als limitatief te zien.

	7. 
	Overzicht bouwprojecten geen wijzigingen sinds april 2009
Geen opmerkingen

	8.
	Actiepuntenlijst
De actiepunten 09-02 (Openstaande vragen over eenrichtingsverkeer Van Lennepweg worden beantwoord na inspraakperiode) en 09-06 (Monitoring van jonge starters op de woniongmarkt; rapport wordt toegestuurd) zijn geschrapt. Actiepunt 09-10 is als volgt gewijzigd: Bij de volgende evaluatie – over een jaar – wordt nagegaan in welke mate de verhuisregeling heeft bijgedragen tot het daadwerkelijk verhuizen van personen.    

	9.
	Wat verder ter tafel komt
De commissie maakt graag gebruik van het aanbod van de Fietserbond Heemstede voor het maken van een fietstocht, voorafgaande aan de commissievergadering in augustus.
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