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Besluitenlijst

commissie Ruimte

8 juni 2009


AANWEZIG: mw I. Sabelis (GL), dhr P. van der Hoeven (PvdA),  dhr E. Boonstra (D66), dhr W. Heeremans (CDA), mw M. van Ierschot (CDA), dhr. R. Prins (NH), dhr J. Wulfers (VVD), dhr C. Leenders (VVD), dhr. R.Ates (HBB), dhr P. van de Stadt (wethouder), dhr A. Borg (plv dir Ruimte), mw. C. Kuiper (wethouder) en dhr J. Struijf (wethouder)
voorzitter: dhr J. Maas

commissiegriffier: dhr. W. van der Paard
De voorlopige agenda luidt als volgt:


	1. 
	Vaststellen agenda commissievergadering van 8 juni 2009
Gelet op de aanwezigheid van insprekers is de agenda op voorstel van de voorzitter gewijzigd: achtereenvolgens komen de punten 6, Herenweg 57-59, ontheffing bestemmingsplan bedrijfspand, 8, Bekendmaking uitgangspunten bestemmingsplannen "Woonwijken Zuidoost", "Woonwijken Zuid en West" en "Woonwijken Noordoost" , en 9, Bekendmaking voorbereiding en uitgangspunten bestemmingsplan "Centrum en omgeving" aan de orde en vervolgens de overige punten. Brieven van de Stichting LOAZ en de Vereniging Klimaatverbond Nederland, geagendeerd op verzoek van de fractie van GroenLinks, worden voor het punt Wat verder ter tafel komt behandeld. 

	2. 
	Spreekrecht burgers
Voor agendapunt 6 hebben zich aangemeld: dhr Buiter, dhr Van Schaik, mw Vroom, dhr Milatz, dhr De Nobel en dhr Van Rijn aangemeld; voor de punten 8 en 9 dhr. Van Herwijnen en dhr Kruijer, en voor punt 9 dhr Van Bronkhorst, dhr Heideman en dhr Matthieu.

	3. 
	Herenweg 57-59, ontheffing bestemmingsplan bedrijfspand (B-stuk)
Er is een aanvraag bouwvergunning eerste fase ontvangen voor het bouwen van een bedrijfspand met woning op de percelen Herenweg 57-59. Het bouwplan is in strijd met het bestemmingsplan. Het bouwplan valt niet onder de kruimelgevallen uit de Wet ruimtelijke ordening en het Besluit ruimtelijke ordening. Het bestemmingsplan zelf staat echter wel ontheffing toe. De voorschriften geven als voorwaarden dat het voornemen wordt voorgelegd aan de commissie Ruimte en dat als zienswijzen zijn ingediend een verklaring van geen bezwaar wordt afgegeven door Gedeputeerde Staten.

Wij zijn de ontheffingsprocedure gestart. In dit kader zijn twee brieven met zienswijzen ingediend. De laatste brief, ondertekend door een groot aantal bewoners van de Rijnlaan, is buiten de tijd ontvangen.                                                                                                                          Conclusie voorzitter: 1. De commissie acht de zienswijzen van de bewoners van de Rijnlaan ontvankelijk. 2. Overwegende haar inbreng wenst de commissie het voorgenomen besluit nogmaals te agenderen alvorens het naar Gedeputeerde Staten gaat voor een verklaring van geen bezwaar.


	4. 
	Bekendmaking uitgangspunten bestemmingsplannen "Woonwijken Zuidoost", "Woonwijken Zuid en West" en "Woonwijken Noordoost" ((B-stuk) 
In het kader van de vernieuwing van alle bestemmingsplannen is gestart met het opstellen van de uitgangspunten van de bestemmingsplannen "Woonwijken Zuidoost", "Woonwijken Zuid en West", en "Woonwijken Noordoost". 

Om het gewenste ruimtelijk beleid te kunnen toepassen zonder dat dit leidt tot planschaderisico, zullen de eerste ontwerpbestemmingsplannen een jaar na vaststelling van deze uitgangspunten in procedure worden gebracht.

Voorgesteld wordt om de uitgangspunten in een artikel in Heemstede Nieuws te publiceren en deze tevens te plaatsen op de gemeentelijke website. 

Na vaststelling van de uitgangspunten start de voorbereiding van de plannen. Bij de voorbereiding worden ook mogelijke ontwikkelingen betrokken. Pas bij de bekendmaking van de voorbereiding van elk van de bestemmingsplannen zullen de uitgangspunten en ontwikkelingen in de inspraak worden gebracht.

Voorgenomen beslispunten:
1. De uitgangspunten voor de bestemmingsplannen "Woonwijken Zuidoost",  

    "Woonwijken Zuid en West" en "Woonwijken Noordoost", zoals genoemd in de              

    gelijknamige notitie, vast te stellen;

2. De onder 1. genoemde uitgangspunten bekend maken door middel van een 
    uitgebreid en volledig artikel in Heemstede Nieuws en langs elektronische weg.
    De inhoud van het  artikel baseren op de onder 1. bedoelde uitgangspunten. 

3. Het besluit voor te leggen aan de commissie Ruimte om haar mening over het

    voorgenomen besluit te geven.
Conclusie voorzitter: De commissie onderschrijft in meerderheid de onder 1 genoemde uitgangspunten en de bekendmaking daarvan, zoals onder 2 verwoord.

	5. 
	Bekendmaking voorbereiding en uitgangspunten bestemmingsplan "Centrum en omgeving" (B-stuk)
In het kader van de vernieuwing van alle bestemmingsplannen is gestart met de voorbereiding van het bestemmingsplan “Centrum en omgeving”. Op grond van artikel 1.3.1 van het Besluit ruimtelijke ordening dient het voornemen om voor het centrum en omgeving een nieuw bestemmingsplan voor te bereiden bekend te worden gemaakt. 

Voorgesteld wordt om de uitgangspunten en ontwikkelingen in een artikel in Heemstede Nieuws te publiceren en deze tevens te plaatsen op de gemeentelijke website. Op het bekend gemaakte voornemen kan gereageerd worden door het indienen van een zienswijze. Er zullen geen stukken ter inzage worden gelegd omdat deze nog niet aanwezig zijn. 

Voorts wordt voorgesteld om geen onafhankelijke deskundige om advies te vragen.
Conclusie voorzitter: Een meerderheid van de commissie is het eens met het voorgenomen besluit en het in procedure brengen van de voorbereiding.

	6. 
	Projectbesluit bestemmingsplan "Indische wijk" voor bouwplan Cloosterweg 5-9 (A-stuk)
Door de eigenaar van het perceel Cloosterweg 5-9 is een bouwaanvraag ingediend voor de vestiging van een pianowinkel met een bovenwoning. De vestiging van een bovenwoning past niet in het geldende bestemmingsplan "Indische Wijk". Om dit planologisch mogelijk te maken is een bestemmingsplan-wijziging noodzakelijk. 

Het betreft een initiatief dat past in de ideeën voor de invulling van het Wilhelminaplein  en omgeving, dat geringe stedenbouwkundige wijzigingen kent en waarvan realisatie op een zo kort mogelijke termijn van wezenlijk belang is voor het doorgaan van het plan. Om deze redenen wordt voorgesteld medewerking te verlenen aan de voorbereiding van een projectbesluit door middel van bekendmaking van de voorbereiding in de rubriek Heemstede Nieuws en langs elektronische weg en door het starten van het overleg met Rijk, provincie en Rijnland. Voorts wordt voorgesteld de bevoegdheid tot het nemen van een projectbesluit voor dit plan te delegeren aan burgemeester en wethouders.

Conclusie voorzitter: de commissie adviseert de raad in te stemmen met het ontwerpbesluit en dit af te doen als hamerstuk

	7. 
	Grenscorrectie Heemstede-Bloemendaal (A-stuk)
Kleine stukken van de oever van de Houtvaart aan de zijde van het Vogelpark behoren tot de gemeente Bloemendaal. Bij besluit van 31 juli 2007 heeft de raad ingestemd met de voorbereiding van een grenscorrectie ter plaatse en daarbij tevens een grenscorrectie ten aanzien van enkele percelen in de woonwijk ten zuiden van het Vogelpark mee te nemen. Thans wordt geadviseerd de raad voor te stellen het herindelingsontwerp vast te stellen. Beslispunten:
1. De raad voor te stellen het herindelingsontwerp tot grenscorrectie met de gemeente 
    Bloemendaal, zoals vastgelegd op de gewaarmerkte tekening nr. 9055-5, vast te 
    stellen.

2. Dit besluit voor te leggen aan de commissie Ruimte voor advies aan de raad.
Conclusie voorzitter: de commissie adviseert de raad in te stemmen met het ontwerpbesluit en dit af te doen als hamerstuk

	8. 
	Startnotitie Structuurvisie Heemstede (A-stuk)
De raad voorstellen de Startnotitie Structuurvisie Heemstede vast te stellen en voorleggen aan de commissie Ruimte voor advies aan de raad.
Conclusie voorzitter: de commissie adviseert de raad in te stemmen met het ontwerpbesluit en dit af te doen als hamerstuk met de aantekening van de fractie HBB die geacht wordt te hebben tegengestemd.

	9. 
	Actieplan geluid in het kader van de EU-richtlijn omgevingslawaai (B-stuk)
In het kader van EU-richtlijn omgevingslawaai heeft het college van B&W in 2007 geluidsbelastingkaarten vastgesteld. Uit de kaarten blijkt welke en hoeveel bewoners van woningen in Heemstede aan veel geluid van weg- en railverkeer zijn blootgesteld. Uit de vastgestelde geluidsbelastingkaarten komen locaties naar voren met een hoge geluidsbelasting die aangepakt kunnen worden. Op basis van deze kaarten is een ontwerp-actieplan Geluid 2008-2013 opgesteld met algemene maatregelen om het aantal geluidgehinderden in Heemstede te beperken. 

De EU-richtlijn omgevingslawaai geeft aan dat gemeenten binnen een door VROM aangeduide agglomeratie geluidsbelastingkaarten en actieplannen moeten opstellen. Deze wettelijke verplichting is verankerd in de Wet geluidhinder. Het actieplan is tevens een nadere uitwerking van het vastgestelde Milieubeleidsplan voor het onderdeel geluid.

Het nu voorgelegde, wettelijk vereiste besluit houdt niet meer en niet minder in dan bevestiging van de gegevens uit het verleden (geluidbelastingkaart), het aangeven van een volgorde van aanpak (bron – overdracht – gevel) en het bevestigen dat bij wegonderhoud expliciet de mogelijkheid van stil asfalt wordt overwogen. Het besluit zal de basis gaan vormen voor de controle of de saneringen nog urgent zijn, de aanpak van de resterende nog door geluid gehinderde woningen en de benutting van de gelden in het kader van ISV-3. 

Voorgenomen beslispunten:
1. het ontwerp-actieplan geluid voor de periode 2008 – 2013 voor het Heemsteedse 
    deel vast te stellen en vrij te geven voor de inspraak;

2. De commissie Ruimte te vragen haar mening over het voorgenomen besluit te geven.

Conclusie voorzitter: De commissie is positief over het ontwerp-actieplan en de vrijgave voor inspraak.

	10. 
	Overzicht bouwprojecten mei 2009
De commissie bespreekt de lijst.

	11.
	Actiepuntenlijst
De actiepunten blijven staan. Nr. 09-08: wethouder Van de Stadt zegt schriftelijke beantwoording toe in deze maand, juni 2009.  

	12.
	Brieven van de Stichting LOAZ d.d. 21 april 2009 en de Vereniging Klimaatverbond Nederland

De brieven zijn besproken.

	13.
	Wat verder ter tafel komt
Keuze bestratingstype pleingedeelte Binnenweg
Wethouder Kuiper geeft haar voorkeur aan; de commissie volgt haar daarin. 
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