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Beknopt verslag

commissie Middelen

10 juni 2009

ONTWERP


AANWEZIG: dhr H. Koetsier (GL), mw H. van Vliet (GL), mw I. Sabelis (GL), mw N. Beekman (PvdA), dhr E. Boonstra (D66), mw E. van de Weijer (CDA), dhr W. Heeremans (CDA), dhr R. Prins (NH), dhr E. van Emmerik (VVD), dhr C. Leenders (VVD), dhr R. Ates (HBB), mw M. Heeremans (burgemeester), mw C. Kuiper (wethouder), dhr. J. Struijf (wethouder), mw P. Fernandes (dir Publiekszaken en Bedrijfsvoering) en dhr R. Lubberts (hfd Financiën)


VOORZITTER: mw H. Hooij 

COMMISSIEGRIFFIER: dhr. B. Lanser

	1)
	Vaststellen van de agenda van de commissievergadering van 10 juni 2009
- Dhr. P. van der Velde (CDA) is afwezig en wordt vervangen door dhr. W. Heeremans (CDA).
- De fractie van GL heeft gevraagd of er een stagiair bij hen aan tafel mag komen zitten die zijn maatschappelijke stage loopt bij GroenLinks. De commissie gaat akkoord.
- Bij agendapunt 3 ‘Kadernota 2009’ zijn alle raadsleden uitgenodigd. De fractie van GL heeft aangeven dat mw. H. van Vliet en mw. I. Sabelis aan de beraadslagingen bij agendapunt 3 zullen deelnemen. 
- De uitkomsten van de meicirculaire 2009 zijn in het college van B&W van 8 juni jl. behandeld en naar u toegezonden op 9 juni 2009. Tevens ligt deze nota op uw tafel. Bij de behandeling van de Kadernota 2009 kan deze nota worden meegenomen. 
- Tijdens de raadsvergadering van 28 mei jl. heeft dhr. R. Prins (NH) verzocht brief nr. 6 van de lijst van ingekomen stukken van dhr. M.G. de Koning inzake verzoek tot aanpassing of vaststelling speelautomatenverordening, d.d. 21 mei 2009 (kenmerk 413914) te agenderen voor deze commissie Middelen. Deze brief zal aan de orde komen bij 8 ‘Wat verder ter tafel komt’. Deze brief is op 2 juni jl. naar u toegezonden. Tevens vindt u deze brief op uw tafel.

	2)
	Spreekrecht
Er zijn geen insprekers.

	3)
	Kadernota 2009
De kadernota 2009 vormt het startpunt voor de komende budgetcyclus en dient als basis voor de nieuwe (meerjaren)begroting. Deze kadernota valt uiteen in vijf onderdelen. In de eerste plaats wordt uitgebreid ingegaan op de heroverwegingsvoorstellen voor de periode 2009 - 2013. In de tweede plaats wordt de financiële positie van het lopende jaar geactualiseerd. In de derde plaats worden per thema beleidsmatige beschouwingen gedaan met betrekking tot het komende begrotingsjaar (begroting 2010). In de vierde plaats wordt inzicht gegeven in het voorgenomen investeringsprogramma en de budgetverhogingen voor de periode 2009 - 2013. In de vijfde plaats worden de uitgangspunten voor de begroting 2010 en de meerjarenbegroting 2011 - 2013 besproken. De kadernota wordt afgesloten met enkele bijlagen.
Conclusie voorzitter: bespreekstuk in raadsvergadering van 25 juni 2009. De wethouder zegt toe: 1) dat naast de prijs ook de contractduur zal worden meegenomen bij het verhuren van panden en onroerend goed en 2) het stuk op blz. 41/42 t.a.v. herinrichting Wilhelminaplein zal worden aangepast m.n. t.a.v. de €450.000,-. 

	4)
	Kadernota Integraal Veiligheidsbeleid 2009-2013
De verwachting is dat voor het eind van 2009 in de Gemeentewet een bepaling zal zijn opgenomen die gemeenten verplicht om de regierol op het gebied van veiligheid duidelijk vorm te geven. In het regionaal college is afgesproken deze verplichting niet af te wachten. Om deze regierol goed te kunnen vervullen is het noodzakelijk een goed overzicht te hebben van de veiligheidsproblemen, de aanpak daarvan, en de interne en externe partners waarmee wordt samengewerkt. Alleen dan kunnen de juiste prioriteiten worden gesteld en kan ervoor worden gezorgd dat de aanpak van de verschillende veiligheidsproblemen gecoördineerd en integraal plaatsvindt. In de Kadernota Integraal Veiligheidsbeleid is dit overzicht weergegeven.
Conclusie voorzitter: hamerstuk in de raad van 25 juni 2009. 

	5)
	Jaarrekening 2008 en begroting 2010 Veiligheidsregio Kennemerland
De Veiligheidsregio Kennemerland (VRK) heeft haar jaarrekening 2008 en begroting 2010 ingediend om de gemeente in de gelegenheid te stellen haar zienswijze kenbaar te maken. Dit dient te gebeuren voor de vaststelling in het algemeen bestuur van de VRK op 29 juni as. De jaarrekening sluit na mutaties in de reserves en voorzieningen met een voordelig resultaat ad € 725.000. Dit saldo bestaat grotendeels uit versterkingsgelden van het rijk. Voorgesteld wordt om het resterende deel van de versterkingsgelden ad € 636.000 te storten in een bestemmingsreserve herinrichting van de crisisbeheersingsorganisatie en het overige deel van het rekeningsresultaat in de algemene reserve. De bestemmingsreserve herinrichting van de crisisbeheersingsorganisatie valt binnen de doelstelling die het rijk stelt aan de versterkingsgelden.
Conclusie voorzitter: hamerstuk in de raad van 25 juni 2009. De burgemeester zegt toe er bij de VRK op aan te dringen in het vervolg bij de jaarrekening en begroting een afkortingenlijst toe te voegen. 

	6)
	Verordening winkeltijden Heemstede
Het college heeft de raad naar aanleiding van hun verzoek toegezegd om uiterlijk in juni 2009 met een voorstel te komen voor een gewijzigde Verordening winkeltijden Heemstede met betrekking tot de toetsingscriteria waaraan wordt beoordeeld of de woon- en leefsituatie of de openbare orde in de omgeving van de winkel op ontoelaatbare wijze nadelig wordt beïnvloed door openstelling van de winkel (artikel 7, vierde lid, Verordening winkeltijden Heemstede).
Conclusie voorzitter: de commissie heeft haar zienswijze gegeven en daarmee is het voorstel afdoende behandeld. 

	7)
	Actiepuntenlijst
08-07 ‘Gesprek met Thunnissen’. Wethouder Van de Stadt zal nadere informatie verstrekken aan de commissie, zodra deze er is. Het punt blijft staan. 08-10 ‘terugkoppeling VRK’ blijft staan. 08-12 ‘t.a.v. huiselijk geweld’ blijft staan. 08-15 ‘jaarverslag stichting t.b.v. regionale inkoop’ blijft staan. 08-18 ‘eventueel aanpassen verordening winkeltijden’ is in deze commissie aan de orde geweest. Dit punt is afgedaan. 09-07 ‘Inspraaknota’. De hernieuwde inspraaknota is inmiddels naar de raadsleden toegezonden. Dit punt is afgedaan. 09-08 ‘overhangend groen Haemestedelaan’ blijft staan. 09-09 ‘rijgedrag politie op Heemsteedse Dreef’. Er zijn strikte regels. Er is één klacht binnengekomen die betrekking had op de Heemsteedse Dreef. Deze klacht is afgehandeld. Dit punt is afgedaan. 

	8)
	Wat verder ter tafel komt
- Dhr. Prins stelt een vraag inzake brief nr. 6 van de lijst van ingekomen stukken van dhr. M.G. de Koning inzake verzoek tot aanpassing of vaststelling speelautomatenverordening, d.d. 21 mei 2009 (kenmerk 413914)
- Mw. Van de Weijer complimenteert het college met de Participatienota. 
- Dhr. Van Emmerik stelt vragen over de uitslag van de Europese Verkiezingen in Heemstede per wijk en de wachttijden in het Spaarne Ziekenhuis in Hoofddorp. 
- Wethouder Kuiper stelt de commissie op de hoogte van de voortgang rond het dossier Integrale Jeugdgezondheidszorg. 

	9)
	Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 23u39. 
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