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Beknopt verslag

commissie Samenleving

13 oktober 2009

ONTWERP


AANWEZIG: mw H. van Vliet (GL), mw. J. Ruitenberg (PvdA), dhr E. Boonstra (D66), mw E. van de Weijer (CDA), dhr W. Heeremans (CDA), dhr R. Prins (NH), dhr H. Peeperkorn (VVD), mw A. Brummer (VVD), dhr R. Ates (HBB), mw M. Heeremans (burgemeester), mw C. Kuiper (wethouder) dhr J. Struijf (wethouder) en dhr A. Schumacher (dir. Ruimte en Welzijn). 
VOORZITTER: dhr P. van der Velde

COMMISSIEGRIFFIER: dhr B. Lanser

	1)
	Vaststellen van de agenda van de commissievergadering van 13 oktober 2009
- Bij agendapunt 4 ‘Conceptbegroting 2010 Werkvoorzieningschap Zuid-Kennemerland (Paswerk)’ zijn de leden van de commissie Middelen uitgenodigd en bij agendapunt 5 ‘conceptnota archeologie in Heemstede’ zijn de leden van de commissie Ruimte uitgenodigd. 
- Bij agendapunt 4 ‘Conceptbegroting 2010 Werkvoorzieningschap Zuid-Kennemerland’ (Paswerk) zal dhr. W. Mooijenkind (controller bij Paswerk) aanwezig zijn om eventuele vragen te beantwoorden. 
- Agendapunt 6 ‘Gunning verplaatsen honkbalveld’ zal voor agendapunt 5 ‘conceptnota archeologiebeleid in Heemstede’ behandeld worden. 
- De commissie gaat akkoord met de agenda. 

	2)
	Spreekrecht
- Dhr. N. Geels voorzitter van tennisvereniging HBC spreekt in over het huurcontract van de tennisvereniging HBC. 
- Dhr. P. Barten voorzitter tennisvereniging Merlenhove over de huurverhoging en contributieverhoging bij tennisvereniging Merlenhove. 
De VVD kondigt aan bij de begroting eventueel te komen met een motie of amendement op dit punt. 

	3)
	Evaluatie beleidsnota Wmo / lokaal gezondheidsbeleid 2008-2011 (A-stuk)
Conclusie voorzitter: hamerstuk voor de raad van 29 oktober. Toezeggingen: 1) de opmerking van mw. H. van Vliet (GL) om naar de mogelijkheid te kijken een klankbordgroep AWBZ en/of mantelzorg in te voeren zal worden meegenomen, 2) of er sprake is van een afname van de vraag naar huishoudelijke hulp zal worden nagegaan. Dit zou kunnen blijken uit de begroting 2010 en de cijfers op blz. 38 van deze evaluatie, 3) de evaluatie van het streetcornerwork zal t.z.t. aan de commissie worden voorgelegd. Dit punt stond ook reeds op de actiepuntenlijst en 4) het in de evaluatie genoemde sportloket zal worden besproken met de verenigingen. GroenLinks vraagt om de verordening WMO te agenderen voor de commissie Samenleving van november. 

	4) 
	Conceptbegroting 2010 Werkvoorzieningschap Zuid-Kennemerland (Paswerk)
Conclusie voorzitter: hamerstuk voor de raad van 29 oktober. Het raadsvoorstel zal dusdanig worden aangepast dat onder bolletje drie bij de inleiding komt te staan: de verhoging van de netto omzet is begroot op 1,25 miljoen. 

	6) 
	Gunning verplaatsen honkbalveld
De VVD en HBB leggen de vraag aan de commissie voor of nu wel tot een extra uitgave van €42.200,- moet worden gekozen. De meerderheid van de commissie geeft aan om verschillende redenen de extra uitgaven van €42.200,- toe te staan. 
Conclusie voorzitter: het stuk is voldoende besproken. Het college neemt de opmerkingen van de commissie mee in haar definitieve besluit. 

	5) 
	Conceptnota archeologie in Heemstede
Conclusie voorzitter: het stuk is voldoende besproken. Toezeggingen: 1) de erfgoedverordening wordt voorgelegd aan de raad in januari 2010 en 2) over twee jaar volgt een evaluatie van de nota archeologiebeleid. 

	7) 
	Terugkoppeling uit het Dagelijks Bestuur Paswerk en Algemeen Bestuur Paswerk
Wethouder Struijf koppelt terug uit het AB en DB van Paswerk.

	8)
	Actiepuntenlijst
06-25 ‘Stand van zaken Crayenesterschool’. Hier komt een eindverslag van, zodat dit actiepunt van de actielijst af kan daarna. 06-29 ‘De voortgang over de Bibliotheekfunctie in Heemstede’. Dit loopt goed. Het actiepunt blijft staan. 08-10 ‘Voortgang van de uitvoering van de beleidsnota WMO/lokaal gezondheidsbeleid 2008/2011’. Dit actiepunt blijft staan. 08-15 ‘Overzicht van de staat van onderhoud van gemeentelijke gebouwen’. Dit punt komt terug bij de behandeling van het onderhoudsfonds. 08-21 ‘Terugkoppeling uit het Dagelijks Bestuur en uit het Algemeen Bestuur van Paswerk. Blijft staan. 08-23 ‘Het verslag t.a.v. het functioneren van de Wsw-raad.’ Blijft staan. 09-07 ‘De wethouder komt met een nadere uitwerking van beslispunt 4 in het A-stuk ‘Nadere uitwerking oplossen knelpunten sportaccommodaties’ t.a.v. het krediet van €280.000,- voor het toevoegen van recreatieve elementen aan het sportcentrum Groenendaal.’ Dit komt in december 2009 en blijft staan. 09-08 ‘Na overleg met de verenigingen en de nieuwe exploitant zal de commissie zo snel mogelijk geïnformeerd worden over het nog meer stimuleren van het multifunctioneel gebruik van het sportpark.’ Blijft staan. 09-09 ‘De wethouder is bereid met een onderzoek te komen naar de eventuele mogelijkheden om te komen tot verlichting op het Tennispark Groenendaal. Amendement aangenomen op dit punt in de raad van 28 mei 2009. De wethouder zoekt door naar een manier om sneller tot een oplossing te komen. Het onderzoek is gestart. Het totale onderzoek loopt t/m 2010. Dit blijft staan. 09-13 ’Wethouder Struijf zegt toe het initiatief te nemen om samen met de bewoner en de voetballende jongeren te komen tot een oplossing voor de problemen in de Bankastraat/ Madoerastraat. Dit is afgehandeld. 09-14 Het aantal stageplaatsen bij de gemeente Heemstede zal toegezonden worden naar de commissie Samenleving. Dit is afgehandeld. 09-15 De raad zal worden geïnformeerd over de nadere afspraken die gemaakt worden met Streetcornerwork. Dit komt in december 2009 en blijft staan. 09-16 ‘Een overzicht van de indirecte subsidies gegeven aan sportverenigingen inclusief de tennisverenigingen zal worden toegezonden aan de commissie Samenleving.’ Dit is afgehandeld. 09-17 ‘De stand van zaken rond de HKIV.’ Dit is afgehandeld. 09-18 ‘De zwemtarieven bij het zwembad Groenendaal zullen opnieuw bekeken worden. Dit naar aanleiding van eerdere antwoorden op schriftelijke vragen van R. Ates (HBB). Dit is afgehandeld. 09-19 De wethouder zal nagaan of er buiten de regio wordt geworven t.a.v. de Provinciënwijk en of de afspraken tussen ELAN en de gemeente correct worden uitgevoerd. Dhr. Prins (NH) stuurt extra informatie hierover. Dit punt blijft staan. 09-20 Er zal aan het Bloemendaalse college worden gevraagd hoe het staat met de voldoening van de bruidsschat aan STOPOZ. Dit punt is afgehandeld. 

	9)
	Wat verder ter tafel komt
Dhr. Heeremans (CDA) stelt een vraag over de overlast van jongeren in Merlenhove. 
Mw. Brummer (VVD) stelt een vraag over het bibliotheekcongres
Mw. Kuiper (wethouder) doet een mededeling over de Mexicaanse griep op de Nicolaas Beetsschool. 

	10)
	Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 23u13. 
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