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Besluitenlijst

commissie Ruimte

9 november 2009

ONTWERP


AANWEZIG: mw. I. Sabelis (GL), dhr P. van der Hoeven (PvdA), dhr E. Boonstra (D66), dhr W. Heeremans (CDA), mw M. van Ierschot (CDA), dhr. R. Prins (NH), dhr J. Wulfers (VVD), dhr C. Leenders (VVD), mw. A. van der Have (HBB), dhr P. van de Stadt (wethouder), mw. C. Kuiper (wethouder), dhr. J. Struijf (wethouder) en dhr A. Schumacher (dir Ruimte en Welzijn),

Voorzitter: dhr J. Maas

Commissiegriffier: dhr. B. Lanser

1)
Vaststellen van de agenda van de commissievergadering van 9 november 2009
Dhr. Maas: 2 A-stukken en 1 C-stuk op de agenda. Tevens een presentatie van Landschap Noord-Holland. De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

2)
Spreekrecht
Er zijn geen insprekers. 

3)
Presentatie door Landschap Noord-Holland
Mevr. S. Bloemen en dhr. R. J. de Bruijne van Het Landschap Noord-Holland geven een presentatie over het project Historische Buitenplaatsen, De Overplaats van De Hartekamp. 

4)
Afvalstoffenverordening Heemstede 2010 (A-stuk)
Conclusie voorzitter: hamerstuk in de raad van 26 november.

5)
Notitie inventarisatie en analyse structuurvisie Heemstede
Conclusie voorzitter: eventuele schriftelijke en technische vragen over de notitie inventarisatie en analyse structuurvisie Heemstede zullen schriftelijk gesteld worden aan het college van B&W. Het CDA en D66 hebben aangekondigd in ieder gaval vragen te willen stellen. De nota zal als grondlegger gelden voor de door de raad te voeren discussie voor de opdrachtformulering voor een in 2010 op te stellen structuurvisie. Deze structuurvisie zal worden opgesteld na de gemeenteraadsverkiezingen van maart 2010. Het stuk zal niet in de raad behandeld worden.

6)
Ontwerp-structuurvisie Zandvoort ‘Parel aan de zee +’
Dhr. Boonstra (D66): In het C-stuk Ontwerp-structuurvisie Zandvoort ‘Parel aan de zee +’ staat dat ons college het verbeteren van de fietsvoorzieningen van harte toejuicht. Doet u deze uitspraak ongeacht het tracé dat het fietspad door de waterleidingduinen gaat krijgen? 

Denkend aan de consequentie(s) die een verbinding 1- Oase - Zandvoort strandzuid, 2- ingang Vogelenzang naar ingang Zandvoortselaan (bij een aan te leggen wildviaduct) zal hebben? 
Mw. Sabelis (GL): Op welke wijze biedt dit stuk inspiratie voor het opstellen van de

structuurvisie voor Heemstede? Op welke punten denkt u aan te kunnen sluiten bij de nota met het oog op interregionale samenwerking? 
Conclusie voorzitter: voldoende besproken.

7)
Overzicht bouwprojecten
Er zijn geen opmerkingen over het overzicht bouwprojecten.

8)
Actiepuntenlijst
Conclusie voorzitter: 09-04 ‘financiële verwachtingen Manpadslaangebied’ blijft staan. 09-10 ‘evaluatie verhuisregeling’ gepland voor april 2010 blijft staan. 09-13 ‘terugmelding wethouder t.a.v. parkeerplaatsen Cesar Francklaan’, de wethouder meldt dat er schriftelijke beantwoording komt van de verkeersdeskundige van de politie. 09-14 ‘informatie bouw appartementen gemeente Haarlem naast Kinheimflat’ is afgehandeld. 09-15 ‘uitnodiging bekijken uitvoeringsdetails Binnenweg’ vindt plaats op donderdag 26 november om 15u00. 09-16 ‘toelichting t.a.v. communicatie college en kopersvereniging Vogelpark’ is afgehandeld. 

9)
Wat verder ter tafel komt
Dhr. Leenders (VVD): vraagt naar de communicatie tussen het college en de bewoners van de woonschepen over de verleende milieuvergunning aan MACH.
Mevr. Kuiper (wethouder): doet een mededeling over de werkzaamheden aan fietsknelpunten die starten bij de bocht in de Johan Wagenaarlaan en de kruising Glipper Dreef/Sportparklaan. 
Dhr. Struijf (wethouder): doet een mededeling over de bedrijvendag duurzaam ondernemen. 

10)
Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 21u29. 
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