Gemeente Heemstede
Raadsvergadering 5 november 2009

Aanwezig:
 21 raadsleden

Agenda:

1.
Vaststellen agenda raadsvergadering 5 november 2009



Spreektijdregeling: tijdens deze vergadering geldt een spreektijdregeling voor zowel raad als college, zowel in 1e als in 2e termijn. De spreektijd per fractie is 5 minuten basisspreektijd + 1 minuut per lid van de fractie, in totaal 1 uur. Het college heeft een half uur per termijn.

Spreekvolgorde: tijdens deze vergadering geldt een vaste spreekvolgorde. Oppositie en coalitiepartijen wisselen elkaar af op volgorde van grootte. Dat leidt tot de volgende spreekvolgorde: GroenLinks - VVD – HBB - CDA – D66 – PvdA – NH.

Op voorstel van de fractie van HBB wordt unaniem besloten de spreekvolgorde te wijzigen als volgt: NH – PvdA – D66 – CDA – HBB – VVD en GroenLinks
2.
Vragenuur
Er is een vragenuur voor leden van de raad, tenzij er bij de voorzitter geen vragen zijn ingediend. De voorzitter bepaalt op welk tijdstip het vragenuur eindigt.

Er zijn geen vragen ingediend.


HAMERPUNTEN

Deze agendapunten zijn voorbereid in de raadscommissies en behoeven geen verdere bespreking in de gemeenteraad.

3.
Evaluatie beleidsnota Wmo/lokaal gezondheidsbeleid 2008-2011

428613
In juni 2008 is de beleidsnota Wmo/lokaal gezondheidsbeleid 2008-2011 vastgesteld. Hierin is het gemeentelijk beleid op grond van Wet maatschappelijke ondersteuning vastgelegd. In de beleidsnota is aangegeven dat jaarlijks wordt geëvalueerd. De nu voorliggende evaluatie van de beleidsnota voorziet in de eerste evaluatie. 
Het college stelt voor de evaluatie van de beleidsnota Wmo/lokaal gezondheidsbeleid 2008-2011 ‘Meedoen in Heemstede’ vast te stellen.
Conform het voorstel wordt besloten.

4.
Conceptbegroting 2010 Werkvoorzieningschap Zuid-Kennemerland

(Paswerk)








429892

Het Algemeen bestuur van Paswerk heeft op 10 september 2009 ingestemd met de conceptbegroting van Paswerk. De gemeenteraden van de deelnemende gemeenten moeten hun beschouwingen met betrekking tot de begroting kenbaar maken aan het Algemeen bestuur van Paswerk, alvorens deze de begroting vaststelt.

De door Paswerk aangeboden conceptbegroting 2010 sluit met een financieel dekkende exploitatierekening. Voor 2010 wordt van de aan de Gemeenschappelijke Regeling deelnemende gemeenten geen financiële bijdrage aan het exploitatieresultaat verwacht. 
Het college stelt voor de conceptbegroting 2010 Paswerk goed te keuren.
Conform het voorstel wordt besloten.

5.
Uitgangspuntennotitie Reconstructie Herenweg



429284

De komende jaren zal de gehele Herenweg gereconstrueerd worden. Om de uitgangspunten voor de planvorming vast te stellen is de Uitgangspuntennotitie reconstructie Herenweg opgesteld. Een concept-versie is besproken in de raadscommissie Ruimte en daarna is een inspraakprocedure doorlopen met de inspraakversie van de Uitgangspuntennotitie reconstructie Herenweg. De inspraakprocedure is nu doorlopen en de Uitgangspuntennotitie reconstructie Herenweg is op details aangescherpt en ligt nu voor om vastgesteld te worden.

Het college stelt voor de uitgangspuntennotitie reconstructie Herenweg vaststellen voor de in de jaren 2010-2013 geplande reconstructie.
Conform het voorstel wordt besloten.

6.
Grenscorrectie Heemstede-Bloemendaal




425525

Op 25 juni 2009 heeft u het herindelingsontwerp tot grenscorrectie met de gemeente Bloemendaal vastgesteld. Dit ontwerp heeft vervolgens 8 weken ter inzage gelegen, er zijn geen zienswijzen ingediend. Om de grenscorrectie definitief vast te stellen, dienen de raden van Heemstede en Bloemendaal eensluidend daartoe te besluiten. Om te bewerkstelligen dat de grenscorrectie op 1 januari 2010 in werking treedt, is goedkeuring van Gedeputeerde Staten vereist.

Het college stelt voor: 

1.  Vast te stellen de herindelingsregeling tot grenscorrectie met de gemeente Bloemendaal, zoals aangegeven op de gewaarmerkte tekening nr. 9055-5, gedateerd 10 augustus 2009, betrekking hebbend op de volgende percelen:
a. de strook grond langs de Houtvaart, kadastraal bekend gemeente Bloemendaal, sectie B, nr. 2431;

b. de strook grond langs de Houtvaart, kadastraal bekend gemeente Bloemendaal, sectie B, nr. 4264;

c. de strook grond behorend tot het perceel Boekenroodeweg 27 te Aerdenhout, kadastraal bekend gemeente Heemstede, sectie B, nr. 9529 gedeeltelijk;

d. de strook grond behorend tot het perceel Dahlialaan 44 te Aerdenhout, kadastraal bekend gemeente Heemstede, sectie B, nr. 6816;

e. de strook grond behorend tot het perceel Dahlialaan 33 te Aerdenhout, kadastraal bekend gemeente Heemstede, sectie B, nr. 6192;

f. de strook grond behorend bij het perceel Goudsbloemplein 17 te Aerdenhout, kadastraal bekend gemeente Heemstede, sectie B, nr. 4653.

2. Te bepalen dat op het moment van het van kracht worden van deze grenscorrectie alle gemeentelijke voorschriften van Bloemendaal vervallen in het naar Heemstede overgegane gebied en alle gemeentelijke voorschriften van Heemstede dan van toepassing worden, dit met uitzondering van de verordening inzake de heffing en invordering van onroerende zaakbelasting en de bestemmingsplannen.

Conform het voorstel wordt besloten.

7.
Vaststelling Algemene Plaatselijke Verordening (APV)


427753

De VNG heeft de model-APV sterk vereenvoudigd, zowel in systematiek als in taalgebruik. Dit VNG-model is zoveel mogelijk gevolgd. De APV wordt u hierbij ter vaststelling aangeboden.

Het college stelt voor:

De Algemene Plaatselijke Verordening (APV) vast te stellen.
Conform het voorstel wordt besloten.

8.
Najaarsnota 2009







431435
De najaarsnota verstrekt inzicht in de financiële positie van het lopende begrotingsjaar 2009. De budgettaire begrotingsconsequenties die uit deze najaarsnota voortvloeien, opgesomd in hoofdstuk 2, resulteren in een begrotingswijziging.
Het college stelt voor de begroting 2009 te wijzigen zoals aangegeven in hoofdstuk 2 van deze nota en de kredieten zoals in bijlage 5 zijn weergegeven af te sluiten.

Conform het voorstel wordt besloten.

9.
Begroting 2009 en 2010 Stichting RIJK




425827

De Stichting Regionaal Inkoopbureau IJmond en Kennemerland (Stichting Rijk) heeft de begroting 2009 en 2010 ingestuurd aan de deelnemende gemeenten om de raden in de gelegenheid te stellen opmerkingen te maken. De Heemsteedse bijdrage 2009 aan de Stichting Rijk is overeenkomstig de begroting 2009 van de Stichting in de Heemsteedse begroting 2009 opgenomen. In de begroting 2010 van de Stichting Rijk is nog niet geanticipeerd op enkele toekomstige ontwikkelingen (lagere CAO en uitbreiding deelnemers). Heemstede heeft haar bijdrage aan deze begroting daarom met een bijstelling naar beneden opgenomen in de Heemsteedse begroting 2010.
Het college stelt voor om in te stemmen met de begroting 2009 en 2010 van Stichting Rijk en de Stichting overeenkomstig te berichten.

Conform het voorstel wordt besloten.


BESPREEKPUNTEN

Deze agendapunten zijn voorbereid in de raadscommissies en behoeven bespreking in de gemeenteraad om tot een besluit te komen.

10.
Programmabegroting 2010 en meerjarenbegroting 2011-2013

428046

Het college stelt voor:
om de programmabegroting 2010, op basis van lasten en baten per programma met betrekking tot de jaarschijf 2010, vast te stellen. Daarnaast wordt voorgesteld om de kredieten voor de jaarschijf 2010 conform punt A, uit de bijlage ’overzicht kredieten 2010’ en de voorbereidingskredieten conform punt B, uit de bijlage ‘overzicht kredieten 2010’ beschikbaar te stellen. Tot slot wordt voorgesteld om kennis te nemen van de meerjarenbegroting 2011-2013.
11.
Eerste begrotingswijziging 2010





431407

Het college stelt voor:
1. in te stemmen met de eerste begrotingswijziging 2010 naar aanleiding van de uitkomsten van de septembercirculaire 2009 en met de posten die vanuit de najaarsnota 2009 structureel doorwerken naar de jaarschijf 2010;
2. in te stemmen met het voorstel voor de aanwending van het voordeel ad. € 28.834 vanuit de septembercirculaire 2009 en de structurele doorwerking vanuit de najaarsnota 2009.


Tijdens de behandeling van de begroting worden de volgende moties en amendementen ingediend.
Amendement PvdA en GroenLinks over afvalstoffenheffing. 

Amendement verworpen met 12 stemmen tegen en 9 voor; 

voor: GroenLinks, PvdA, HBB; tegen: D66, CDA, NH, VVD

Amendement VVD, CDA, PvdA en HBB  inzake minder uitgaven voor raadsleden (laptops). 

Amendement aangenomen met 16 stemmen voor en 5 tegen

voor: PvdA, CDA, VVD, HBB; tegen: GroenLinks, D66, NH.

Amendement VVD, CDA en PvdA inzake de huurprijs voor tennisverenigingen. 

Amendement aangenomen met 14 stemmen voor en 7 tegen; 

voor: PvdA, CDA, VVD; tegen: GroenLinks, D66, NH, HBB.
Voorstel Programmabegroting 2010 en meerjarenbegroting 2011-2013
Het voorstel is gewijzigd tav de laptops voor raadsleden en de huurprijs voor tennisverenigingen (aangenomen amendementen)

Voorstel aangenomen met 18 stemmen voor en 3 tegen.

Voor: PvdA, D66, CDA, NH, VVD, HBB; tegen: GroenLinks

Voorstel Eerste begrotingswijziging 2010

Voorstel unaniem aangenomen

Motie PvdA inzake ‘Stimulering integrale podiumprogrammering’. 

De motie wordt unaniem aangenomen.


Motie PvdA, CDA en VVD inzake de dagopvang ouderen. 
De motie wordt unaniem aangenomen.

Motie van alle partijen, op initiatief van de VVD, inzake ‘Een slim College is op haar toekomst voorbereid!’. 

De motie wordt unaniem aangenomen.

Motie GroenLinks, PvdA, D66, HBB en CDA inzake de Natuurwaardenkaart. 

De motie wordt unaniem aangenomen.
Motie GroenLinks inzake afroming reïntegratiegelden door het Rijk. 

De motie wordt verworpen met 17 stemmen tegen en 4 voor.

voor: GroenLinks, D66. Tegen: PvdA, CDA, NH, VVD, HBB

Motie HBB inzake veiligheid Sportparklaan. 

De motie wordt verworpen met 16 stemmen tegen en 5 stemmen voor. 

voor: HBB, GroenLinks; Tegen: PvdA, D66, CDA, NH, VVD


OVERIGE PUNTEN

12.
Lijst van mededelingen en ingekomen stukken

Met betrekking tot de notitie, vermeld onder punt 10 op de lijst van ingekomen stukken  (“Open doek voor Podiumkunst in Heemstede”, is tijdens de behandeling van agendapunt 10 de motie “Stimulering integrale podiumprogrammering” aangenomen.
13.
Wat verder ter tafel komt
De VVD-fractie dankt de raad voor het meedoen aan de pilot om de begrotingsvergadering op één avond te houden. De fractie constateert met vreugde dat de vergadering zelfs een half uur korter heeft geduurd dan het toch al krappe tijdschema aangaf. 

Sluiting van de vergadering: 23.15 uur. 

