Raadsvergadering 16 december 2009
Aanwezig 19 raadsleden

AGENDA

1.
Vaststellen agenda


De agenda wordt conform vastgesteld.
2.
Vragenuur

GroenLinks vraagt feliciteert wethouder Van de Stadt met zijn benoeming tot lid van het hoofdbestuur van de VVD in de functie van internationaal secretaris. Naar aanleiding hiervan wil deze fractie weten wat het tijdsbeslag is dat deze functie vraagt, of het college tijdig op de hoogte is gesteld van deze nevenfunctie van de wethouder en of de nevenfunctie past binnen de criteria die gesteld zijn voor het aannemen van nevenfuncties door leden van het college van b en w.
Wethouder Van de Stadt geeft antwoord.
BESPREEKPUNTEN

Deze agendapunten zijn voorbereid in de raadscommissies en behoeven bespreking in de gemeenteraad om tot een besluit te komen.
3.
Benoeming bestuursleden Stichting Openbaar Primair Onderwijs 
Zuid-Kennemerland







430676

De raden van de deelnemende gemeenten benoemen de bestuursleden van de Stichting Openbaar Primair Onderwijs Zuid-Kennemerland (STOPOZ). Volgens het rooster van aftreden zijn recent vier bestuursleden afgetreden. Het college stelt voor de vier voorgedragen kandidaat-bestuursleden te benoemen als lid van het bestuur van de STOPOZ. In drie gevallen is sprake van een herbenoeming.

Voorgesteld wordt te benoemen als bestuursleden van de Stichting Openbaar Primair Onderwijs Zuid-Kennemerland: 

· Mw. C.M. Jacobsen Jensen; 

· Dhr. mr. drs. G.M. Mense;

· Dhr. ir. M.F. Faber; 

-
Mw. mr. B.B. ten Doeschate

Er wordt schriftelijk gestemd. Uitgebracht worden 19 stemmen, allen conform het voorstel.
HAMERPUNTEN
Deze agendapunten zijn voorbereid in de raadscommissies en behoeven geen verdere bespreking in de gemeenteraad.
4.
Afvalstoffenverordening Heemstede 2010




432666

Voorstel aan de raad om de geactualiseerde Afvalstoffenverordening  Heemstede 2010 vast te stellen en kennis te nemen van het bijbehorende Uitvoeringsbesluit. Deze verordening vervangt de Afvalstoffenverordening Heemstede 2006.

Conform wordt besloten

5.
Destructieverordening Heemstede 2010




432835
In de huidige Destructieverordening is de wettelijke grondslag voor deze verordening de Destructiewet. Deze wet is op 1 januari 2008 ingetrokken en vervangen door de Gezondheids- en Welzijnswet voor dieren (GWWD). 
Voorstel aan de raad om de geactualiseerde Destructieverordening Heemstede 2010 vast te stellen en kennis te nemen van het bijbehorende Uitvoeringsbesluit. 


Conform wordt besloten
6.
Renovatie openbare verlichting 2010





439658

Voorgesteld wordt versneld oude openbare verlichting te vervangen en hiertoe van het krediet renovatie openbare verlichting 2011 (totaal € 175.000) een bedrag van € 75.000 naar voren te halen en dit bedrag thans beschikbaar te stellen.

Voorgesteld wordt het plan voor renovatie van openbare verlichting 2010 vast te stellen.Van het krediet ‘renovatie openbare verlichting 2011 (totaal € 175.000) een bedrag van  € 75.000 beschikbaar te stellen.

Conform wordt besloten

7.
Belastingverordeningen 2010






438725
De tariefsverhogingen zijn conform de door de raad vastgestelde begroting 2010. 
Daarnaast is de Legesverordening geconformeerd aan de modelverordening van de Vereniging van Nederlandse Gemeenten, voorzover de betreffende regelgeving van kracht is en de Algemene Plaatselijke Verordening. Doordat de invoering van de WABO (omgevingsvergunning) is uitgesteld, is hiermee in deze verordening nog geen rekening gehouden.

Voorts is er bij de belastingverordening Precariobelasting vanuit gegaan dat de voorgenomen afschaffing van de precariobelasting inzake infrastructuur voor nutsbedrijven en netbeheerders per 1 januari 2010 niet doorgaat. E.e.a. op basis van berichtgeving van de VNG. Dat betekent dat het in 2010 nog mogelijk is om precario te heffen op de ondergrondse kabels en leidingen waardoor een - vooralsnog - eenmalige meeropbrengst gerealiseerd wordt van € 111.000. Voorgesteld wordt deze meeropbrengst te reserveren voor mogelijke bezuinigingen op het gemeentefonds. 
Tot slot is rekening gehouden met de ontheffingsbepalingen waardoor tarieven deelbaar moeten zijn door 4 (kwartaal) of 12 (maandelijks).


Het college stelt voor de belastingverordeningen 2010 vast te stellen en de eenmalige meeropbrengst aan precariobelasting voor ondergrondse kabels en leidingen ad. € 111.000 te reserveren voor mogelijke bezuinigingen op het gemeentefonds.
Conform wordt besloten

8.
Controleprotocol accountantscontrole jaarrekening 2009 en 2010

432250

Het college stelt de raad voor het controleprotocol voor de accountantscontrole op de jaarrekeningen 2009 en 2010 vast te stellen.
Conform wordt besloten

9.
Vaststelling Verordening Gemeentelijke basisadministratie persoonsgegevens Heemstede 2009







428219

Met ingang van 1 april 2007 is de Wet gemeentelijke basisadministratie persoonsgegevens (GBA) aangewezen als Basisregistratie personen. Kern van deze aanwijzing is, dat afnemers van persoonsgegevens verplicht de in het Besluit GBA aangewezen authentieke persoonsgegevens moeten gebruiken bij hun beslissingen. Daarnaast moeten zij, bij gerede twijfel omtrent de juistheid van de gegevens, dit aan gemeenten terugmelden. Na een overgangsperiode moeten alle afnemers (en daardoor ook gemeentelijke afdelingen) per 1 januari 2010 conform deze vereisten werken. De oude Verordening GBA volstaat niet meer voor een goede toepassing van deze nieuwe vereisten. Deze wordt daarom in zijn geheel vervangen door de nieuwe Verordening Gemeentelijke basisadministratie persoonsgegevens Heemstede 2009.
Voorgesteld wordt deze verordening vast te stellen.
Conform wordt besloten

OVERIGE PUNTEN

10.
Lijst van mededelingen en ingekomen stukken


Conform wordt besloten
11.
Wat verder ter tafel komt

De VVD fractie deelt mede dat er op College Hageveld een drugscontrole heeft plaatsgevonden. Er zijn bij deze controle daadwerkelijk drugs gevonden. Gevraagd wordt of de burgemeester in dergelijke gevallen door de politie wordt geïnformeerd.

De burgemeester geeft antwoord.

De fractie van HBB vraagt of de Lijst van mededelingen en ingekomen stukken eerder op de dag van de raadsvergadering beschikbaar kan zijn. Hiermee worden de raadsleden beter in staat gesteld de voorstellen te beoordelen.
De voorzitter zegt dit toe.

GroenLinks heeft 14 dagen geleden schriftelijke vragen gesteld over een brief van SBEZK inzake het op de monumentenlijst plaatsen van een pand op het terrein van SEIN. Hierop is nog geen antwoord ontvangen.

De voorzitter geeft antwoord.
De nestor van de raad, de heer Koetsier, houdt de traditionele kersttoespraak.
